

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 29/07/2024)

**RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia torna pública retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turmas 2025 (Mestrado e Doutorado), publicado no Boletim Oficial UFPE nº 151, de 28 de agosto de 2024.

**ONDE SE LÊ:**

2.1 – Documentação exigível para a inscrição no Mestrado e no Doutorado:

...

e) Pagamento de taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), até o dia 15/09/2024, respeitado horário bancário de compensação, conforme boleto gerado pelo SIGAA após inscrição. Estão desobrigados deste cumprimento os casos aprovados de dispensa e os casos de inscrição de candidato estrangeiro, sendo a este exigida a comprovação do pagamento em até 3 meses após a matrícula e início do curso.

**LEIA-SE:**

2.1 – Documentação exigível para a inscrição no Mestrado e no Doutorado:

...

e) Pagamento de taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), **respeitados prazo final de inscrição e prazo bancário de compensação**, conforme boleto gerado pelo SIGAA após inscrição. Estão desobrigados deste cumprimento os casos aprovados de dispensa e os casos de inscrição de candidato estrangeiro, sendo a este exigida a comprovação do pagamento em até 3 meses após a matrícula e início do curso.

FRANCISCO KENNEDY SILVA DOS SANTOS  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA